

走路不得劲 竟是动脉堵了

本报讯（通讯员 孙维翔）“我现在走路健步如飞，一口气走四五里路都不用休息，比以前强大多了。”65岁的刘大爷患有间歇性跛行，住院前走上50米都吃力，在市中心医院接受手术治疗后，重新体验到了随意行走的快乐。

刘大爷自退休后，一直都有走路锻炼的习惯，从两年前开始，每次走一公里左右，他就会感觉右小腿肚无力、酸痛、抬不动脚。休息十分钟后，又能继续行走，再走一公里左右时就又得停下来歇一歇。起初，刘大爷还以为是自己年纪大了，没把这件事儿放在心上。没想到行走距离逐渐缩短，从1000米缩短到500米、200米、50米……严重影响到了刘大爷的日常生活。针灸、艾灸、

理疗都不奏效，抱着试一试的心态，刘大爷到市中心医院血管外科就诊。

血管外科主任陈德杰检查后发现，患者具有典型的间歇性跛行，股动脉搏动很强，但是腘动脉和足背动脉、胫后动脉却摸不到搏动。住院后，刘大爷接受了进一步的检查，医生发现刘大爷的右侧股浅动脉完全闭塞。

手术紧锣密鼓地进行。在陈德杰的操作下，导丝一步一步地向下试探，逐步开通闭塞的血管。眼看胜利在望，导丝却“止步不前”，更换多种型号的导丝、导管，始终没有进展。

“准备微创穿刺，开始逆穿。”陈德杰决定使用逆穿技术。逆穿技术是在顺向无法开通的情况下，



本报讯（通讯员 陈恒谦）肠套叠来势汹汹，是最危险的婴幼儿急症之一，如果不能及时发现，会造成严重后果。近日，一宝妈抱着哭闹的孩子来到市中心医院南院区儿科就诊。孩子7个月时发生过肠套叠，如今1岁8个月大了，从上午开始突然出现腹痛、哭闹，还伴有呕吐，经诊断发现，其再次患上了肠套叠。

超声科副主任贾咏梅为患儿进行超声检查时发现，患儿右上腹可见类“同心圆”包块回声，存在肠套叠，立刻准备在超声引导下行肠套叠水压灌肠复位。

插管进行水压灌肠，并持续加压，注入750ml温生理盐水后，患儿右上腹“同心圆”包块部分复位，让患儿休息20分钟，排出生理盐水后，再次加压注入温生理盐水500ml，“同心圆”包块消失，水压灌肠复位成功。

通过逆穿远端血管，使导丝与近端导管交会，建立贯穿导丝，达

球囊扩张、支架置入，球囊后扩开通血管的目的。

在陈德杰的精心操作下，逆穿导丝缓缓地向近端导管靠近，

神经电生理检测术中护航

巨大脑膜瘤被摘除

本报讯（通讯员 沈婷婷）市民王女士做产前检查一直都很顺利，不料因为喝奶茶，将腹中的宝宝置于险境。所幸医生及时捕捉到危险信号，紧急实施剖宫产手术。

近日，怀孕37周的准妈妈王女士前往市中心医院北院区超声科行常规超声检查，超声医学科副主任欧红萍在检查过程中发现，胎儿右心明显增大，这个信号让欧红萍警惕起来，继续筛查发现胎儿一条重要的“生命通道”——动脉导管提前关闭了。

胎儿心脏有三条重要的“生命通道”——静脉导管、动脉导管以及卵圆孔。其中，动脉导管连接胎儿的肺动脉与主动脉，妊娠期间，胎儿动脉导管持续开放，一般在出生后3至7天闭合。若动脉导管在胎儿期关闭或狭窄，肺动脉内压力及右心室压力将增高，可能出现三尖瓣关闭不全及肺动脉瓣关闭不全，进而导致右心渐进性增大、右心衰竭、肝淤血、腹水、全身水肿等，严重时可能导致胎儿死亡。

该胎儿动脉导管已

经关闭，且出现了右心增大、三尖瓣反流以及右心衰的一系列症状，考虑到胎儿已经足37周，需尽快终止妊娠。欧红萍第一时间联系妇产科副主任医师刘琼说明孕妇情况，在妇产科副主任毛小刚及妇产科团队的全力救治下，孕妇于当天晚上顺利实施剖宫产。术后数小时复查新生儿心脏彩超，宝宝肺动脉瓣及三尖瓣反流明显减少，情况渐渐好转。

奶茶为何会导致胎儿“生命通道”提前关闭？医生介绍，胎儿动脉导管收

缩（或早闭）较少见。但药草茶，或含有葡萄、橙类、黑巧克力、莓类的奶茶中含有多种酚成分，能够通过抑制前列腺素的作用，导致胎儿动脉导管收缩。

男童突发脑梗 医生紧急取栓

本报讯（通讯员 许运丹 刘倩周涛）想到脑梗，一般人都会联想到老年人。近日，襄阳市中心医院接诊了一位突发脑梗的10岁男童，该院迅速启动卒中绿色通道，成功挽救了男童的生命。

男童心脏有三条重要的“生命通道”——静脉导管、动脉导管以及卵圆孔。其中，动脉导管连接胎儿的肺动脉与主动脉，妊娠期间，胎儿动脉导管持续开放，一般在出生后3至7天闭合。若动脉导管在胎儿期关闭或狭窄，肺动脉内压力及右心室压力将增高，可能出现三尖瓣关闭不全及肺动脉瓣关闭不全，进而导致右心渐进性增大、右心衰竭、肝淤血、腹水、全身水肿等，严重时可能导致胎儿死亡。

该胎儿动脉导管已

经关闭，且出现了右心增大、三尖瓣反流以及右心衰的一系列症状，考虑到胎儿已经足37周，需尽快终止妊娠。欧红萍第一时间联系妇产科副主任医师刘琼说明孕妇情况，在妇产科副主任毛小刚及妇产科团队的全力救治下，孕妇于当天晚上顺利实施剖宫产。术后数小时复查新生儿心脏彩超，宝宝肺动脉瓣及三尖瓣反流明显减少，情况渐渐好转。

奶茶为何会导致胎儿“生命通道”提前关闭？医生介绍，胎儿动脉导管收

缩（或早闭）较少见。但药草茶，或含有葡萄、橙类、黑巧克力、莓类的奶茶中含有多种酚成分，能够通过抑制前列腺素的作用，导致胎儿动脉导管收缩。

周周近日因持续发热，被家人送往市中心医院北院区儿科。检查过程中，检验人员在周周的血液中发现了大量

孩子持续发烧病情罕见 医院抽丝剥茧找到病因

本报讯（通讯员 梁冉）孩子持续发烧，血液中存在大量的异型淋巴细胞，考虑

到患儿有持续发热、咳嗽的病史，同时血常规中的白细胞、淋巴细胞、单核细胞均升高，检验

人员高度怀疑周周为EB病毒感染。医生对症下药，周周的病情稳定下来。据悉，EB病毒是一类疱疹病毒，某些有先天性基因缺陷或免疫系统异常的人感染后，本来用于“防御外敌”的淋巴细胞和巨噬细胞被异常激活、增殖，分泌出大量的炎性细胞因子，形成“细胞因子风暴”，攻击人体自身的组织和器官，造成

全血细胞整体呈现快速下降趋势伴随中度贫血，生化结果显示有肝功能严重受损伴随高脂血症、低钠低氯血症，周周被转入南院区儿科ICU治疗。检验组开始

了肿瘤科副主任肖天林。

王阿姨的胰腺占位被血

管层层包绕，穿刺难度较大。

经过三个周期的治疗，

患者的症状明显减少，日常生活也可以自理了。

喜迎二十大 奋进新征程

襄陽醫訊

（襄陽医讯） XIANGYANG YIXUN



襄 阳 市 中 心 医 院
(湖北文理学院附属医院)

襄 阳 市 医 学 会

2022年9月30日 第9期(总第293期) 内部资料 免费交流 鄂襄内准证001号

图片新闻

9月23日，全省党外知识分子思想政治工作和无党派代表人士队伍建设现场推进会在襄召开。省委统战部副部长程武，襄阳市委常委、统战部部长伍义兵、市政府副市长、市知联会会长王芳，各市州、直管市、神农架林区统战部分管领导，襄阳市部分单位党委（党组）书记参加会议。通讯员 杨磊 / 摄

市中心医院组织学习省第十二次党代会精神

本报讯（通讯员 赵林阳）9月6日下午，襄阳市中心医院组织学习省第十二次党代会精神，该院领导班子成员、党总支（支部）书记、副书记、院长助理、各科主任参加学习。

会上，市委宣讲团成员、湖北文理学院教务处处长、博士、教授张露汇报了参加党代会的

心得体会，并对照党代会提出的目标任务，结合急诊重症医学科发展，进行了专题发言。

赵旭总结说，宣讲主题鲜明、内容丰富、见解透彻，既是一次系统性的理论辅导，也是一次全面深入的思想发动，对于我院党员干部职工全面准确把握省第十二次党代会

精神，推动各项部署在该院落地落实，起到了重要的指导和促进作用。

赵旭表示，学习贯彻好省第十二次党代会精神是医院当前和今后一个时期的重大政治任务，全院党员干部职工应以此次宣讲报告会为契机，增强学习自觉、充分认识理论学习对促进和推动各

项工作的重要意义。同时，应学以致用，把省第十二次党代会精神作为该院及科室明确发展目标、创新工

作思路的行动指南，切实把会议

精神落实到全面推进该院高质量发

展和全力保障人民群众生命安全和

身体健康的具体实践中，确保各项

工作有部署、快推进、见实效。

市中心医院党委开展“党委书记专题党课宣讲”活动

本报讯（通讯员 朱建通）9月15日，中国房颤中心认证专家组组长韩学斌、赵庆彦和马英到襄阳市中心医院，对襄阳市中心医院房颤中心示范基地建设情况进行现场认证。襄阳市卫健委副主任樊峰斌，襄阳市中心医院院长邢辉，副院长马可和该院内科、急诊科、神经内科、心胸外科、超声科、心电功能科等房颤中心核心科室代表，以及基层合作医院代表参加了会议。

会上，邢辉介绍了该院的发展概况。她表示，房颤中心建设是该院提升医疗质量，推行多学科合作，促进医联体建设的重要举措之一，心内科设有心律失常、冠心病、起搏器、先心病等亚专科，使心血管病人的治疗更具专业化和规范化。随后，心内科主任樊峰斌围绕习近平总书记考察湖北重要讲话精神和省第十二次党代会提出的重要思想观点、重大论断、深刻领会报告的核心要义“自觉担当历史使命”“全面推进党的建设全国新格局先行区”“扎实做好各项工作”等方面，进行了系统的阐释和深入解读。

汇报结束后，专家组实地走访了房颤门诊、急诊、心内科住院病房、导管室等房颤中心诊疗区，同时对一线值班医务人员进行了随机访谈，通过查阅病历、现场提问交流、核对房颤中心数据库数据等方式，对房颤中心建设情况进行了现场核查。

专家组对评审验收成果进行了讨论、汇总，韩学斌代表专家组作总结发言。他表示，襄阳市中心医院房颤中心建设机构健全、设施齐备、团队精良，房颤患者数据上报及时，对房颤筛查工作、房颤介入手术、房颤患者的综合评估及救治能力、基层医疗机构的培训工作、患者教育等方面给予了充分肯定和高度的评价，真正做到了全员参与、分工协作、制度健全、流程合理。

最后，马可忠表示，该院将加大房颤中心建设力度，认真落实专家组提出的建议，完善不足之处，加强与联盟医院的合作，优化各项工作流程，切实提升心血管专业整体服务能力与水平，努力开展新技术，以促进诊疗水平的提升，为房颤患者提供更专业的医疗服务。

此次示范基地的认证是对该院房颤中心建设工作的认可和肯定。该院心血管内科也将以此为契机，充分利用紧密型医共体平台，通过房颤规范化治疗基层巡讲等形式，对基层分院开展诊疗、培训、健康教育及规范化管理指导，形成良好的上下联动机制，进一步推进房颤中心建设工作，发挥该院示范引领作用，带动全区各级医疗机构房颤诊疗的规范化、标准化工作，造福城乡居民，助力健康襄阳。



图
新
闻

9月6日下午，襄阳市中心医院召开党风廉政建设宣教月暨警示教育会议，该院领导班子成员、纪委委员、党总支（支部）书记、职能部门科室主任参加了会议。

朱梦 摄影 / 报道

襄阳市委统战部常务副部长童光源、副部长刘超来院检查指导工作

本报讯（通讯员 杨磊）9月15日，襄阳市委统战部常务副部长童光源、副部长刘超一行到市中心医院检查指导党外知识分子工作。院党委副书记、纪委书记、工会主席王芳，办公室主任李华，相关科室负责人陪同检查。

近年来，院党委以“同心同向同行，价好、发展势头好”为主题，创建了全市首家康复医学科党外知

识分子清廉基地。

今后，市中心医院将切实发

挥党外知识分子作用，为襄阳都

支援恩施二勇士凱旋

本报讯(记者 赵芷苇)9月30日,阳光明媚,晴空万里,经过16天的艰苦鏖战,襄陽市中心医院支援恩施核酸检测医疗队圆满完成任务,解除集中隔离,平安凯旋。

9月10日,襄陽市中心医院接到上级通知,要求该院组织核酸检测医疗队驰援恩施。很快,一支由医学检验部柯峰、柴婷组成的医疗队迅速集结。

9月11日,天光微亮,带着院党委的谆谆嘱托和全院干部职工的殷切期望,襄陽市中心医院支援恩施核酸检测医疗队两名勇士

踏上了前往恩施的征途。9月12日,襄陽市支援恩施核酸检测医疗队率先进入气膜实验室,作为一名拥有丰富实战经验的党员,柯峰被任命为襄陽医疗队领队。他充分发挥“领头羊”的作用,快进完成实验室勘察、检验仪器调试、新冠检测试验性试验等重要准备工作,并进行上岗前培训、整体分组、确定人员岗位职责和操作流程……一切工作迅速而有条不紊地铺展开来。

因为拥有支援武汉、上海的抗疫经验,党员柴婷被任命为襄

为恩施同胞出一份力,再苦再累也值得!”柴婷说。

每天工作结束后,柯峰会和团队骨干们一起进行工作复盘,讨论如何优化工作流程,如何提高检测效率。他还积极和恩施方面后勤保障组沟通,反馈队员们的需求,做好队员们的生活保障工作。柯峰说:“我们能做的不多,只想快一点,再快一点!”

9月18日,襄陽医疗队率先实现了单一班次检测四万管标本的目标,为其他兄弟团队树立了榜样。

拼搏了16个日夜后,两名勇士圆满完成了此次支援恩施核酸检测任务,于9月26日平安返回襄陽,9月30日结束隔离,即将回到工作岗位。

8月14日,襄陽市中心医院收到了湖北省卫健委组建援藏抗疫医疗队的紧急通知。作为感控医师,虽然才工作一年多,面对祖国的召唤,我毫不犹豫地报名参战。第一次支援疫情前线,尤其得知此次医院仅派出我一人,其实心里是略带忐忑不安的,但医院无微不至的关怀让我心中顿时充满了无穷的动力与勇气:从防寒保暖的衣物到抗高反的药物,方方面面都替我考虑到了;临行前陈嘉莉主任和同事们再三叮嘱我注意安全,这一切让我心中倍感温暖。

8月18日,湖北省首批援藏医疗队员迅速在武汉集结,飞抵西藏山南市,奔赴疫情防控第一线。尽管在来之前大家都进行了体检,做好了心理准备,但初次踏上西藏这片土地,各位队员仍有不同程度的高原反应,胸闷、气短、头疼、无力,口唇发绀,甚至需要吸氧才能站立。高原上缺氧带来的饮食、睡眠障碍也比我们想象的要严重的多,但面对身体不适,没有一个人退缩,在身体好转后,大家立刻投入到了紧张的工作中。

经安排部署,我被分派至防控医疗组。小组由4名院感人、1名疾控流调员以及1名实验室检验员组成。主要工作任务是对山南市市各级医疗机构、核酸检测实验室、发热门诊、预检分诊等进行全面督导检查,现场指导整改;同时对县(区)防控医疗组工作进行指导,督导各点位的建筑布局流程、人员防护、清洁消毒、医废转运等各个环节,并进行现场培训。在此之前,西藏已900多天无疫情,此次是山南市与奥密克戎病毒的首次正面交锋。

工作第一天,我便奔赴当时疫情最严重的扎囊县,本以为身体都已经调整好,结果爬了一层楼梯,心率就飙升至143。短短四天时间,我们就已经跑了5个县市区,数十个隔离点、医院等场所点位。当地群众都非常配合我们,虽然听不懂藏语,但我能感受到他们的坚韧不拔,感受到他们对我们的信任!

一个多月的时间在紧张有序的工作中过去了。在最危急的时候,我与湖北省医务同仁携手走向这没有硝烟的战场,我们万众一心、众志成城,即使是在远离家乡千里之外的雪域高原,我们仍然亲如一家人。当看到山南市动态清零,看到空无一人的街道开始有了生气和活力,我感到这一切付出都是值得的。

离别之际,心有不舍,山南市人民向对我们献上了祝福寓意的哈达。9月28日,我们医疗队圆满完成抗疫任务,凯旋返程。愿以寸心寄华夏,且将岁月赠山河;愿以吾辈之青春,捍卫盛世之中华!



为进一步推动医院党风廉政建设宣传教育月活动走深走实,不断加强医院廉洁文化建设,巩固拓展清廉医院建设成效,9月28日-9月30日,襄陽市中心医院以“清廉医院 你我同行”为主题,分别在三院区举办廉洁书画、廉政寄语作品展,分批次组织医院党员干部职工参观。朱梦 摄影/报道

陈芳微·行走在雪域高原上的感控人

富 强
民 主
文 明
和 谐
自 由
平 等
公 正
法 治
爱 国
敬 业
诚 信
友 善

市中心医院开展年轻干部纪法专题培训暨集体廉政谈话

市中心医院党委开展“党委委员专题党课宣讲”活动

(上接第一版)

最后,张小红同志总结发言,号召各党支部书记以此次宣讲为契机,积极思考党建与业务深度融合新路径,管好自己,带好队伍,做好工作,以高质量党建推进医院高质量发展。

9月23日,党委委员、纪委书记郑伏玲同志在学术报告厅进行了支部联合党课宣讲。神经外科党支部、中医科党支部、眼科党支部等10个支部党员参加。

9月20日,党委委员、副院长刘渊泉同志在周会厅进行了支部联合党课宣讲。财务处党支部、机关第四党支部、医保办党支部等12个支部党员参加会议,会议由神经外科党支部书记陈峰同志主持。

郑伏玲同志强调,全体党员干部职工要深入学习领会党代会议精神,以会议精神为引领,保持勇往直前、勇争一流的闯劲、扎实推进党支部标准化规范化建设和党风廉政建设,不断推进清廉医院建设提质增效,为加快推进襄陽都市圈高质量发展贡献卫生健康力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

为进一步落实党员干部基层察民情解民忧暖民心实践活

动,党委委员、副院长马可忠同

志于8月17日、8月18日,分

别在总务后勤党支部、信息中心

党支部就学习贯彻习近平总

书记考察湖北重要讲话精神和省第十二次党代会的核

心要义、重点工作和工作要求。

他指出,习近平总书记到湖

北考察指导,充分体现了对湖北的高度重视、对湖北人民的关心关爱。省第十二次党代会报告中

九次提到了襄陽,体现了对襄陽发展的重视。作为医院信息支撑

和后勤保障部门,要积极思考如何创新性的开展工作,实现闭环管理,为服务对象、临床一线提

供更好的服务,为管理者提供更

精准的决策支持,为推进医院高

质量发展、推动襄陽都市圈高质

量发展贡献力量。

新闻速览

- 9月19日上午,襄陽市首批胸痛救治单元授牌仪式在襄陽市中心医院举行,此次通过验收的单位分别是襄陽市琚湾镇蔡阳卫生院、襄陽市琚湾镇中心卫生院、老河口市仙人渡中心卫生院、老河口市孟楼中心卫生院。襄陽市卫健委副主任樊伍峰,襄陽市中心医院副院长马可忠,襄陽市胸痛中心联盟主席、襄陽市中心医院内科党支部书记朱锐等领导为以上胸痛救
- 9月17日,由中国药房协会主办、湖北省临床药师培训管理中心承办的2022药师职业技能大赛湖北赛区总决赛在湖北武汉落幕。襄陽市中心医院由何飞飞和卜晓薇两位药师组成的代表队,从全省16支决赛参赛队伍中脱颖而出,荣获二等奖。
- 近日,湖北省医院协会组织开展了湖北省医务社工示范项目评选活动并发布了项目

评选结果,襄陽市中心医院群工部主任李严慧,专职医务社工雷凭负责的“解铃心理工作室—综合性医院医务人员的心灵驿站”和“情暖夕阳—老年患者全周期医务社工服务”分别成功入选重点示范项目名单和一般创新项目名单。

● 近日,由湖北省委宣传部、省卫生健康委、省科技厅、省总工会、省科协联合主办的湖北省第四届健康科普大赛表演类分区复赛暨“323”慢性呼吸系统疾病防治类决赛在武汉举行。经过激烈角逐,襄陽市中心医院参赛作品《我要戒烟》获得二等奖。

总 编:赵 旭
责任编辑:姚 敏
执行编辑:肖清心
校 对:赵芷苇

◆ ◆ ◆

市中心医院新开设“糖尿病视网膜病变”专病门诊

本报讯(通讯员 朱梦)为进一步筑牢年轻干部拒腐防变的思想堤坝,加强对年轻干部的教育监督和管理,9月8日下午,襄陽市中心医院开展年轻干部纪法专题培训暨集体廉政谈话。2022年新提拔干部,40岁以下中层干部参加了会议,会议由该院纪检监察办主任邱云主持。

会上,该院纪委书记郑伏玲以“年轻干部,扣好廉洁从政的第一粒扣子”为题,从“坚定理想信念,牢记初心使命”“严守纪法规矩,筑牢底线意识”“正确对待权力,守住拒腐防线”三个方面,对党纪法规、法律法规、行业规范、医院制度等进行了系统的阐释和深入解读,引导年轻干部守住政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关,筑牢拒腐防变思想防线,扣好廉洁从政的第一粒扣子”。

随着经济的发展、饮食结构的改变,糖尿病患者人数逐年增加,每十个人中,就可能有一个

糖尿病患者。糖尿病可引发严重并发症,“糖尿病视网膜病变”,简称“糖网”,是糖尿病患者最常见的眼底并发症之一,可引起眼底出血、视网膜脱离,最终导致失明。糖尿病患者如果不及时发现,因此糖尿病患者除控制血糖外,还应该每隔3~6个月进

行一次眼底检查,争取做到早检查、早发现、早诊断、早治疗,全面杜绝“糖网”隐患。

襄陽市中心医院眼科糖尿病专病门诊由高年资、临床经验丰富的眼科专家组成,旨在为“糖网”患者提供专业的治疗方案。门诊对

和透析说“拜拜”

因膀胱镜检查中无法找到双侧输尿管膀胱开口,患者又返回东津院区继续行血液透析治疗。

王先生,69岁,于1个月前因为恶心、呕吐、纳差、无尿在市一家医院门诊就医,当时测肾功能肌酐1014umol/L,医生建议他透析。王先生转至襄陽市中心医院东津院区肾病内科就医,该院医生给予其血液透析后,其血肌酐仍居高不下,于是联系该院北院区泌尿外科会诊,又建议其进行双侧输尿管支架植入治疗,

各项指标完全恢复正常,尿量恢复正常。在该院北院区泌尿外科医护人员的精心治疗下,患者度过多次尿期、感染期等关键时期,手术后第4天拔出体内透析管道,术后第5天康复出院,出院时王先生露出了久违的笑容,并打趣地说:“我终于和血液透析说‘拜拜’啦!”

家住樊城区的李奶奶79岁高龄,宫颈癌治疗手术后,合并高血压、冠心病、糖尿病、心衰、



9月14日至20日是2022年“服务百姓健康行动”全省大型义诊活动周。图为襄陽市中心医院健康体检中心,将一封手写感谢信交到了护士长刘红梅手中。王娟蝶 闫建桥 报道/摄影

本报讯(通讯员 张赛)9月8日上午,84岁的黄奶奶专程到襄陽市中心医院健康体检中心,将一封手写感谢信交到了护士长刘红梅手中。信虽简短,但字里行间却充满了质朴的感激之情,该院健康体检中心医护人员深受感动。

9月7日,黄奶奶独自到襄陽市中心医院健康体检中心进行体检。当时正值体检高峰期,体检人员较多,各诊室外排起了“长龙”。黄奶奶年纪已高,腿脚不便,护士长刘红梅注意到黄奶奶的不便后,主动搀扶她到各个检查诊室;工作人员张昆安排她通过专为75岁以上老人开设的绿色通道,快速完成了空腹彩超及抽血;护士王佳怡引导她到CT室完成了胸部CT检查;其他医护人员也热情且耐心地为她检查身体、解答健康问题……这些细节,黄奶奶看在眼里,暖在心里。她说:“这次体检,我感受到了襄陽市中心医院医护人员身上崇高的奉献精神,你们对待体检者的认真和负责令人感动!”

一份手写的感谢信,传递的不仅是体检者的感激之情,更是对该院健康体检中心服务品质的认可,也更加激励健康体检中心工作人员以体检者的健康为中心,不断优化体检流程,提高体检质量,以更饱满的热情、更积极主动的态度、更规范的健康管理,做好全流程体检服务工作。

特别的爱给特别的你

本报记者 王萌

9月2日,襄陽市中心医院北院区妇产科的全体医护人员,收到一位患者用纸折叠成的一颗“心”,当护士长代洁打开这颗“心”时,才知道,这是不久前经历过剖宫产的产妇——王女士的感谢信。

王女士是8月28日入住该科的孕妈妈,住院期间,她将自己的所思所惑,都写进了这封感谢信里,信中提到自己剖宫产的痛苦。

信中还提到,有很多她叫不出名字的医护人员,每天按时来她身边查房,询问她和宝宝的具体情况,打针输液,量体温,测黄疸,做治疗和护理。

这些医护人员兢兢业业工作,对她反复进行叮嘱,让她在初为人母的慌乱中,收获了很多温暖和感动。

纸短情长,王女士的感谢信,是对襄陽市中心医院北院区妇产科医疗技术的认可,也是对北院区妇产科医护人员认真践行优质医疗护理服务的肯定。

贴心服务改良腕带 呵护小患者娇嫩的皮肤

本报讯(通讯员 吴舟)近日,襄陽市中心医院伤口护理门诊接诊了一对特殊的患者,妻子杨女士因左足一指甲感染化脓需进行肿胀切排引流术,丈夫陈先生焦急地到诊室,不停用手比划,医护人员立刻意识到他们是聋哑夫妻。

由于不能进行有效沟通,无法将治疗过程进行详细告知,彼此都很焦急。这时,黄朝军看到了电脑桌上的笔,就尝试着在纸上写出了“你好”两个字,没想到陈先生立马接过笔,在纸上回应了“你好”。此刻,他们找到了可以沟通交流的方式,在诊疗过程中,他们全程通过纸笔进行无声交流。当治疗结束时,这对特殊夫妻的脸上充满喜悦,陈先生在纸上写了“谢谢你”,并画上了一个大大的“爱心”,之后,陈先生还向护士竖起了大拇指,表示感谢。

据悉,市中心医院北院区儿科病房已将塑胶腕带全部换成了红绳手链式腕带,如今再也没有发生小患者因佩戴腕带出现皮肤红疹的情况。